Na Quuaoon!

v' Kdvw ka®nuepva ntpodoptkn e§doknon otnv npoodeon ko adaipeon.
V' Néw KA pou mpoBARpaTa/ HOONUOTIKEG LOTOPLEG YL CUYKEKPLUEVEG
HOONLATLKEG TIPOTACELC.
v o va GUUIMANPWOW TLG ACKAOELG OUMALOL OAQ TOL  KOATTAKLAL» TIOU £XW
naOeL oto oxoAsio:
» QOwoyévela mpd€eswv: 3+2=5,2+3=5,5-3=2,5-2=3
= Zeuyapakia optOuwy 1- 10
= 5+4=9 dpakalL 4+5=9 Avrtipetabetikn dLotnTa
= 7-2=... glval5 yatt 5+2=7
= 7-2=... «KAetbwvw» 10 7 KOl LETPpW 2 KatePaivovtag tn okaAa 6,5

= 10-...=3 oképtoparott10-3 =.....




appovg!

AVGE T IIpoondOnoe va
ﬁ TOPAKAT: YPOYELS ®PAioVg
D

0+2:= 10-10= 4+ -4
5+0 = 5_0- 3. =5
2+2= 6-1-= 2+ =3
4+1= 5-2-= 7+__=10
3+2= 4-3= __+529
9+1= 8-2-= _ +2:=7
6+2-= 7-3-= 9. =
3+6-= 8-2-= 4- =0
4+3= 9-4-= 8-_ =4
6+4-= 10-6 = 6- =
3+ 7= 6-3-= 10-__ =7
2+8= 7 5= 7. =4
1+2+2= 9-6 =

Ovoypa:




